
У К Р А Ї Н А
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Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Переліку об’єктів спільної власності
територіальних громад області, що підлягають приватизації

 Відповідно до пункту 20 частини 1, частини 2 статті 43 Закону України 
“Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  враховуючи  пропозиції  постійної 
комісії  обласної  ради  з  питань  управління  майном  спільної  власності 
територіальних  громад  області,  контрольної  комісії  обласної  ради  з  питань 
приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
області,  з  урахуванням  необхідності  виключення  із  Переліку  об’єктів,  що 
приватизовані, обласна рада  

ВИРІШИЛА:

         1.   Виключити з Переліку об’єктів спільної власності територіальних 
громад області, що підлягають приватизації, затвердженого рішенням обласної 
ради від 12 серпня 2004 року № 491-ІV (зі змінами та доповненнями), пункти 2, 
4, 6: 
          «2.  Нежитлова будівля та споруди, які розташовані за адресою: Одеська 
обл.,  смт  Фрунзівка,  вул.  Комсомольська,  51»  -  договір  купівлі-продажу 
від 26 квітня 2012 року, реєстраційний № 696.
          «4.   Нежитлові  будівлі  та  споруди,  які  розташовані  за  адресою: 
м.  Одеса,  вул.  Приморська,  25»  -  договір  купівлі-продажу від 
3 квітня 2012 року, реєстраційний № 489.
          «6.    Нежитлові  будівлі  та  споруди,  які  розташовані  за  адресою: 
м.  Одеса,  Італійський  бульвар,  7/9»  -  договір  купівлі-продажу від 
25 квітня 2012 року, реєстраційний № 690.

     У зв’язку з чим пункт 3 вважати пунктом 2, пункт 5 вважати пунктом 3, 
пункт 7 вважати пунктом 4.

2.    Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних 
громад області.

Голова обласної ради                                                                             М.В.Пундик

06 липня 2012 року
№ 563-VI  
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